

एडीए ने सील किए पांच बड़े निर्माण

जासं, इलाहाबाद : अवैध निर्माण के खिलाफ इलाहाबाद विकास प्राधिकरण का अभियान मंगलवार को भी जारी रहा। एडीए की टीम ने जौन चार में पांच बड़े अवैध निर्माण सील कर दिए।

मंगलवार को जौन चार के जौनल अधिकारी पुष्कर श्रीवास्तव के नेतृत्व में एडीए टीम ने नेवादा समोगर में मख्खन देवी केसरवानी, शांतिपुरम सड़वा में प्रमोद मिश्र, नई बाजार सरगम सैनी में शिवमूरत, डभाव नैनी में हरिसिंह और गंगोत्री नगर नैनी में बुलबुल का अवैध निर्माण सील किया गया। जौनल अफसर ने कहा कि अगर सील तोड़ निर्माण करने का प्रयास किया गया या लेंटर खोला गया तो मुकदमा दर्ज कराया जाएगा। कार्रवाई में जेई एके सिंह समेत एडीए का प्रवर्तन दल शामिल रहा।

दिनांक 15/02/17



निर्माण को सील करने के बाद सूचना लगाते एडीए कर्मी • जागरण

एडीए ने नैनी में पांच अवैध निर्माण किए सील

इलाहाबाद। एडीए ने मंगलवार को अवैध निर्माण के खिलाफ जौन-4 नैनी में पांच अवैध निर्माण सील किए गए। मिर्जापुर रोड पर मख्खन देवी केसरवानी के मकान के स्लैब का काम चल रहा था। सील किया गया। सड़वा में प्रमोद मिश्र घर के पहले तल पर चल रहे निर्माण को सील किया गया। नई बाजार में शिवमूरत बेसमेंट में निर्माण करा रहे थे इसे सील किया गया। डभाव में हरिसिंह के निर्माण को और गंगोत्री नगर में बुलबुल के निर्माण को सील किया गया।

दिनांक 15/02/17

एडीए ने नैनी में पांच अवैध निर्माण सील किये

इलाहाबाद विकास प्राधिकरण ने मंगलवार को अवैध निर्माण के खिलाफ कड़ी कार्रवाई करते हुए जौन-४ नैनी क्षेत्र में पांच अवैध निर्माणों को सील कर दिया। मिर्जापुर रोड नैनी प. मख्खन देवी केसरवानी के मकान की स्लैब लेविल का काम चल रहा था। इसे सील किया गया।

सड़वा नैनी में प्रमोद मिश्र, के पहले तल पर चल रहे निर्माण को सील किया गया। नई बाजार में शिवमूरत बेसमेंट में निर्माण करा रहे थे इसे सील किया गया। डभाव नैनी में हरिसिंह के निर्माण को और गंगोत्री नगर में बुलबुल के निर्माण कार्य को सील किया गया। कार्यवाही जौनल अधिकारी पुष्कर श्रीवास्तव, अवर अभियंता एके सिंह की मौजूदगी में हुई।

दिनांक 15/02/17

एडीए ने अवैध निर्माण सील किये

इलाहाबाद विकास प्राधिकरण ने बुधवार को अवैध निर्माण के खिलाफ कड़ी कार्रवाई करते हुए जौन-२,३ एवं पांच में दस अवैध निर्माणों को सील कर दिया।

गंगापुर रोड नैनी में विजय मिश्रा उर्फ 'छब्बू मिश्रा' का अवैध निर्माण सील किया गया, सीएन शर्मा द्वारा गंगापुर रोड के सामने नैनी में जारी निर्माण सील किया गया, बृजेश पाण्डेय द्वारा चक सतई मिश्र चक उडान (गंगापुरम) नैनी में जारी निर्माण सील किया, श्री मिश्रा द्वारा गंगापुरम नैनी में निर्माण सील किया गया, श्रीनिवास गुप्ता द्वारा विकास रोड, किशोरी लाल डिग्री कालेज के सामने नैनी में जारी निर्माण सील किया। गुरुदीन मौर्या द्वारा चकदाउद नगर के बगल में मिर्जापुर रोड नैनी में जारी निर्माण को सील किया गया। इसी तरह अन्या चार अभियुक्तों के भी निर्माणों को सील कर कार्यवाही की गयी। उक्त कार्यवाही में जौनल अधिकारी के अतिरिक्त, क्षेत्रीय अवर अभियन्ता रवीन्द्र शुक्ला, शुनील त्यागी भवन निरीक्षक विजय शंकर पाण्डेय प्राधिकरण प्रवर्तन दल एवं एडीए पुलिस बल उपस्थित रहे।

दिनांक 16/02/17

एडीए ने 10 जगह की कार्रवाई

इलाहाबाद। एडीए की ओर से बुधवार को अतिक्रमण विरोधी अभियान चलाया गया। इस दौरान नैनी में विजय मिश्र, सीएन शर्मा और बृजेश पांडेय, निवास गुप्ता, गरुदीन मौर्या, एनके वर्मा, प्रकाश चंद्र के निर्माण को सील कराया। जौन तीन सोहबतियाबाग में राकेश दुबे, संतोष कुमार पाठक की ओर से कराए जा रहे निर्माण को सील किया गया। कार्रवाई जौनल अफसर पुष्कर श्रीवास्तव की अगुवाई में की गई।

दिनांक 16/02/17

नैनीवासियों का गंदगी के कारण सांस लेना मुश्किल

नैनी | निज संवाददाता

नगर निगम के अधीन मोहल्लों में रहने वालों का गंदगी के कारण जीना दुश्वार हो गया है। नियमित सफाई नहीं होने से नैनी में चौतरफा कचरे का ढेर लगा हुआ है। लोगों में गंदगी को लेकर जबरदस्त नाराजगी है।

काजीपुर, चकरधुनाथ, चकभटाही और एडीए कालोनी नैनी में जगह-जगह गंदगी और कचरे के ढेर व्याप्त है। नियमित सफाई के अभाव में लगातार गंदगी बढ़ती जा रही है। जिससे लोग संक्रामक बीमारियों की चपेट में हैं। जेल रोड, कसाई मोहल्ला, चीनी मिल, प्रयागपुरम, हनुमान नगर, जमुनानगर, आनंद नगर, काजीपुर रोड, बीमा जाने वाले मार्ग, अशोक टॉकीज चौराहा, सब्जीमंडी, स्वदेशी कॉटन मिल के



नैनी क्षेत्र में बजबजती नालियां।

आसपास कचरे के ढेर लगे हैं। एडीए कालोनी में मुख्य मार्ग और ब्लाकों में जगह-जगह गंदगी के ढेर भयानक रूप ले चुके हैं। सफाई हवलदार, प्राइवेट ठेकेदार और इनके अधीन सफाई कर्मी अपना वेतन लेते हैं लेकिन काम नहीं करते।

दिनांक 16/02/17